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Глемпінг - дослівно з англійської - це гламурний кемпінг (поєднання слів 

glamur та camping), а на практиці це легкі комфортабельні будиночки або шатра. 

Це відносно новий формат відпочинку орієнтований на тих, хто хоче побути 

поближче до природи, але з комфортом рівня готелю. Першими глемперами без 

перебільшення були ще середньовічні королі, які під час військових походів 

розбивали величезні шатра. Звісно, такі похідні намети мали усе, що необхідно 

для комфорту королю та його наближеним особам. Найбільшої популярності 

формат відпочинку в шатрі з комфортом набув у 19 ст. серед багатих любителів 

полювань, що вирушали в експедиції Африкою та Південною Америкою. В їх 

тимчасових помешканнях були не тільки комфортні ліжка, а й цілі бібліотеки та 

справжні чавунні ванни. Глемпінг у сучасному виді набув популярності в 

середині 2000-х у Великій Британії, де організатори літніх фестивалів почали 

облаштовувати комфортні кемпінги для вибагливих відвідувачів. Рух потроху 

став розвиватися й на сьогодні по світу є чимало місць, де можна зупинитися в 

оригінальних глемпах. В Україну цей формат відпочинку тільки приходить [1]. 

Ринок глемпінгу досить активно розвивається у світі. Сьогодні найбільші 

ринки – це США, Британія та Австралія, загальний об’єм ринку – $3 млрд. Зараз 

понад п’ять мільйонів людей люблять відпочивати у глемпах. Хтось навіть не 

уявляє для себе вже іншого виду туризму. Прогнозується, що до 2025 р. світовий 

ринок глемпінгів досягне об’єму $4,3 млрд [2]. 

Сучасними трендами розвитку суспільства є посилення взаємодії з 

навколишнім середовищем, зростання попиту на екологічне житло, одяг з 

натуральних тканин, їжу з органічних продуктів тощо. Завдяки усвідомленості 

та екологічній відповідальності, більшість населення спрямовує свою діяльність 

в «природну» сферу, щоб організувати ведення екологічно чистого бізнесу. 

Перспективним напрямом для економіки України на сьогодні є розвиток 

туристичного бізнесу, зокрема розвиток екоготельного і глемпінгового 

підприємництва [3-8]. 
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Глемпінг передбачає відпочинок на природі, навіть у природоохоронних 

територіях, однак з усіма необхідними умовами для розміщення. Але на відміну 

від готелів, глемпінги можна встановлювати будь-де, переміщувати з місця на 

місце. І навіть туди, де заборонене будь-яке будівництво - що очевидно 

неможливо з готелями. Переваги глемпінгу в тому, що по-перше, він окупається 

набагато швидше готелю - за 2-3 роки. По-друге, установка глемпінга не вимагає 

ніякої дозвільної документації. Юридично глемп класифікується як звичайна 

палатка, його можна поставити практично де завгодно, хіба що варто узгодити 

це з лісництвом - якщо це глемпінг в лісі або в заповіднику, - або з 

підприємством, яке містить це місце на балансі. У деяких випадках за 

встановлення глемпу можуть стягувати відповідну плату. Крім того, установка 

глемпінга не завдає шкоди навколишньому середовищу. Глемп - це конструкція 

з металу, дерева і тентової тканини ПВ [9]. 

На сьогодні у світі спостерігається тенденція до збереження природних 

ресурсів, так як вони не безмежні і вичерпні. Тому, розвиток екоготельної 

індустрії у вигляді глемпів, основна діяльність якої направлена на збереження 

природних ресурсів, це високоприбутковий бізнес, який здатен зробити значний 

внесок у зростання валового внутрішнього продукту при відносно низьких 

затратах та коротких термінах окупності. 

У порівнянні з іншими видами туризму у екологічного більш виражена 

соціально-економічна спрямованість, він може зайняти вагоме місце в економіці 

любого регіону та надати як природним територіям так і місцевому населенню, 

зайнятому у цій сфері, нові економічні можливості. 
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